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La investigación tuvo como objetivo determinar la opinión pública nacional ante la situación generada por las
amenazas a la paz de la nación por parte de Estados Unidos, informó el vicepresidente sectorial de Planificación,
Ricardo Menéndez, en entrevista concedida a Venezolana de Televisión.

Menéndez señaló que el sondeo abarcó tanto a sectores de la población partidarios de la Revolución bolivariana
como a ciudadanos opositores en urbanizaciones, barriadas y sectores populares de la nación sudamericana.

El 77 por ciento de los encuestados dijo encontrarse en total desacuerdo con la injerencia extranjera que propicia
la oposición, mientras el 80 por ciento abogó por que sean los propios venezolanos quienes decidan sobre su
desarrollo y futuro.

Frente a las agresiones decretadas por la administración estadounidense de Donald Trump, 86 de cada 100
consultados mostró su rechazo, mientras 92 se manifestaron contrarios a cualquier posibilidad de invasión o
intervención extranjera en el país.
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Asimismo, el 59 por ciento de la muestra apoyó la ruptura de relaciones diplomáticas y políticas con el gobierno de
Donald Trump a raíz de su injerencia en el intento de golpe de Estado en Venezuela, al reconocer la
autoproclamación del diputado Juan Guaidó como presidente encargado de la nación.

El vicepresidente de Planificación aseguró que estos resultados muestran la voluntad del pueblo en contra de los
procesos injerencistas propiciados por dirigentes de la derecha.
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